

# Новый год в Таиланде – сочетание экзотики и экстрима

Благодаря своему географическому положению Таиланд является круглогодичным туристическим направлением. Высокий сезон приходится на период с октября по апрель, когда погода тут особенно хороша – нет такого зноя, как летом, не идут дожди. Одним словом, настоящий рай. Именно на дни новогодних и рождественских праздников приходится так называемый пиковый сезон. Встретить Новый год в тропиках – мечта многих.

Хотя по тайскому летоисчислению сейчас 2556 год, а тайский Новый год – Сонгкран – отмечается в середине апреля, Новый год по западным канонам празднуется в стране на широкую ногу. Наряженные елки между пальм, яркая иллюминация, повозки Санта-Клауса, запряженные оленями, фантастические фейерверки в новогоднюю ночь и все прочие атрибуты празд-

ника тут присутствуют в полном объеме. Разве что снега нет, но предприимчивые туристы наловчились лепить снеговиков из песка. А если очень хочется зимнего колорита, можно, к примеру, отправиться на каток. В Бангкоке их пять.

Если вы решили отметить Новый год в Таиланде, вам следует помнить о некоторых немаловажных нюансах:



1. В большинстве отелей праздничный гала-ужин изначально включен в стоимость проживания.

2. Если участие в новогоднем пиршестве в отеле является факультативным и в стоимость не включено, то о месте встречи Нового года придется побеспокоиться самостоятельно и заранее – либо заказать отельный, сразу же при покупке тура, либо зарезервировать столик в ресторане или клубе.

3. Новогодний ужин с развлекательной программой в пятизвездочном отеле обойдется от 200 до 700 долларов на человека без учета спиртного. В обычном ресторане, например, на набережной Паттайи, цены будут немного ниже – от 100 долларов на человека.

Однако если вам все-таки повезет в новогоднюю ночь оказаться в Таиланде, совсем не обязательно сидеть весь вечер в ресторане. Большинство людей здесь традиционно встречает наступление Нового года на улицах. Например, в Чианг Мае главное место сбора – площадь возле ворот Tha

Рае, в Чианг Рае все события новогодней ночи будут разворачиваться на площади возле Городских часов. В Хуа Хине праздничные вечеринки проходят, как правило, в Centennial Park. На Пхукете народ собирается в Пхукет-тауне на Sanam Chai, напротив здания мэрии. В Паттайе место действия – конечно же, Пляжная улица. А в столице эпицентром народного гуляния является перекресток Rajprasong в Бангкоке, возле Central World Plaza. Альтернативой ему может стать Khao San Road – здесь тоже будет шумно и весело.

Отдельно стоит сказать о, пожалуй, самой веселой и всемирно известной вечеринке Таиланда – Full Moon Party на острове Пханган провинции Сурааттани. В дни зимних праздников к традиционным календарным, проходящим в ночь полнолуния каждого месяца, добавляются рождественская и новогодняя вечеринки.

Вне зависимости от того, приезжаете ли вы в Таиланд с семьей, любимым человеком или компани-

ей друзей, вы найдете занятие по душе: морской круиз, расслабленный отдых на необитаемом острове, экскурсию по древним храмам или футуристическим небоскрегам, шопинг на плавучих рынках и в суперсовременных торговоразвлекательных центрах, шумные клубные вечеринки, посещение боев муай тай и кабаре-шоу, дайвинг, сплавы на плотах по горным рекам и трекинг на слонах через джунгли, туры на горных велосипедах и квадроциклах.

Если вам хочется сделать себе и своим близким незабываемый подарок к Новому году, то путешествие в сказочный Таиланд – лучший выбор.



Благодарим за предоставленную информацию и фотографии принимающую компанию в Таиланде SayamaTravel, [www.sayamatravel.com](http://www.sayamatravel.com)

